

ICBC 中国工商银行 许昌分行

### 积分当钱花 消费能抵现

5步轻松兑换

- 1 进入活动主页 完成身份授权
- 2 点击微信立减金 或话费“马上领”
- 3 选择对应面值的 商品进行兑换
- 4 确认兑换商品并 勾选所需减免类型
- 5 我的兑换记录 查看兑换详情

活动细则

活动期间,持卡用户使用工行个人综合积分或直接用积分的形式可兑换工行(借记卡/信用卡)微信支付立减金或手机话费。积分兑换比例为每734积分=1元微信支付立减金/手机话费。

微信扫码进入 积分当钱花

### 史根治主持召开市委财经委员会第一次会议,会议强调

# 全面认清形势 采取精准措施 推动全市经济社会高质量发展

## 刘涛马正兰王志宏等参加

本报讯(记者 高伟山)7月27日,市委财经委员会召开第一次会议,传达学习中央财经委第九次会议和省委财经委第一次会议精神,审议《中共许昌市委财经委员会工作规则》《中共许昌市委财经委员会办公室工作细则》,听取上半年经济运行情况汇报,研究下半年经济工作。

市委书记、市委财经委员会主任史根治主持会议,代市长、市委财经委员会副主任刘涛,市领导马正兰、王志宏、赵巍红、李海峰、董留民、卢希望、汤超、张巍巍等出席。

会议强调,各级各部门要认真学习领会中央财经委和省委财经委会议精神,紧扣“十四五”发展目标和2035年远景目标,积极承接中央、省委重大改革部署,对国土空间规划、“碳达峰碳中和”工作、开发区“二次创业”等逐一深入谋划,推动落地落实。

会议指出,成立市委财经委员会是加强党对经济工作领导的重要制度安排,要迅速进入状态,明确职责定位,完善工作机制,增强市委经济决策的科学性、前瞻性、有效性。

会议指出,今年上半年全市经济运行呈现“稳中有进、稳中有忧”的发展态势,面对复杂严峻的国内外形势和“标兵渐远、追兵渐近”的挑战,我们要增强信心、保持定力,辩证、客观、全面认识形势,采取更加精准的措施,推动经济高质量发展。一要解放思想,拉高工作标杆。按照“解放思想、拉高标杆、奋勇争先、更加出彩”的工作要求,鼓足干劲、尽力而为,把标杆拉高、把思路捋清、把措施做实,推动经济发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素

质,确保综合实力始终保持在全省第一方阵。二要重点发力,抓实经济工作。要抓好企业服务,做好存量文章。用好“万人助企联乡帮村”机制,坚持解决眼前困难与谋划长远相结合,对现有企业、特别是对稳定经济运行具有立竿见影效果的工业企业,加强服务指导,个性问题“一企一策”,共性问题政策性解决,充分释放存量产能。要抓好项目建设,做好增量文章。牢固树立“项目为王”理念,尤其要把产业项目作为重中之重,以开工率、投产率、达产率作为重要检验指标,围绕构建“633”工业体系,强龙头、补短板、延链条、建生态,以投资结构的优化带动产业结构优化。要抓好改革创新,做好增量文章。坚持以创新破题、以改革开路,培育壮大创新主体,建设完善创

新载体和平台,积极引进创新人才,不断优化创新生态,纵深推进重点领域改革,全面塑造发展新优势。三要安全为基,强化底线思维。统筹发展与安全,全力以赴抓好安全度汛,全面排查整治安全风险,强力推进中心城区房屋安全隐患整治行动,增强对各类风险的预见性,把高质量发展的底板筑得更牢。四要完善机制,加强党的领导。把加强党的领导贯穿经济工作全过程,发挥好党委把方向、谋大局、定政策、促改革的作用,为实现高质量发展提供根本保证。

会议强调,要从市级领导班子、从市直机关做起,带头过紧日子,坚决压缩非生产性支出,着力提高财政资金使用效率,把每一分钱都用在刀刃上、紧要处,更好地保运转、保工资、保基本民生。

### 一网通、一窗办、一次成、零成本、半日结

## 我市企业开办电子化率居全省首位

本报讯(记者 张辉)在许昌开办一家企业,需要多长审批时间?答案是0.5个工作日。7月26日,记者从市市场监管局获悉,继在全省率先实现一日办结后,我市又于2020年实现了企业开办“一网通、一窗办、一次成、零成本、半日结”。目前,我市企业开办电子化率达99.39%,居全省首位。“不见面、一网通”正成为在许昌创业新常态。

近年来,我市立足企业发展需求,围绕企业开办全流程,打造“线上一网通办、线下一窗受理”工作模式,不断提升企业准入效率,连续刷新河南省企业开办速度。市市场监管局相关负责人表示,围绕企业开办全流程,我市将

分散在各职能部门的业务整合为企业开办“一件事”,提供套餐式、主题式集成服务,并精准对接企业需求,创新开展“赠送企业开办大礼包”活动,礼包中包含三套公章、税控盘、营业执照正本和各级出台的惠企政策宣传手册。

在企业开办材料申报方面,实行“线上0材料、线下1张表”申报。针对线上填报的,引导其登录“河南省企业登记全程电子化服务平台”,在线自主完成材料申报;针对线下办理的,制定《企业开办申请表》,将企业开办各环节申请材料进行整合压缩,全程复用,企业填报一表即可完成全部材料申报事宜。

为解决企业“多地跑”“折返跑”问题,我市还在各级政务服务大厅设立企

业开办服务专区,指定专人进行业务答疑、全程帮办及材料流转,企业设立登记、公章刻制、涉税事项办理等事项可在专区内一个窗口完成,实现企业开办全流程一个环节、一次办理;逐步推广企业开办事项“异地通办”,开展业务帮办和免费寄递服务。

同时,市本级推出为新登记企业提供三套免费公章(行政章、法人章、发票章)政策、税控盘发行及首年技术服务免费政策,实现了市本级企业开办零成本。截至目前,累计有537家企业享受到公章免费政策,为企业节省成本21.48万元;累计免费发行税控盘2588套(户),减免税控盘发行费及技术服务费5.28万元。

此外,我市依托企业登记电子化工作基础,推进企业开办全程网办,设立全程电子化自助服务区,选聘179名窗口完成,实现企业开办全流程一个环节、一次办理;逐步推广企业开办事项“异地通办”,开展业务帮办和免费寄递服务。

周到、便利、高效的企业开办服务举措,极大激发了我市企业、市民投资创业热情。据统计,2020年,全市新登记企业1.8万余户,同比增长9.27%;2021年一季度,全市新登记企业5248户,同比增长81.97%。

## 筑起冲不垮的“红色堤坝”

### ——全市驻村第一书记防汛救灾纪实

本报记者 胡晨

7月19日以来,许昌遭遇暴雨袭击,降雨量大、覆盖范围广、间隔时间短……汛情来势凶猛,我市多地告急。

面对超乎寻常的大雨大水,全市510名驻村第一书记挺身而出,带领广大基层党组织和党员干部冲在防汛救灾一线,在灾情最严重、抢险最困难和群众最需要的地方,都留下了他们的身影,他们用实际行动为群众筑起了一道冲不垮的“红色堤坝”。

### 闻“汛”而动,筑起红色堡垒

汛情就是命令,防汛就是责任。市委组织部“第一时间”下发了《关于在防汛救灾中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和先锋模范作用的通知》,要求全市各级党组织和广大党员全力投入防汛救灾工作中去,让党旗在防汛救灾一线高高飘扬。

一声召唤,群起响应——禹州市要求该市137名驻村第一书记和工作队当好先锋表率,冲锋在前,全力以赴做好防汛救灾工作;

长葛市健全完善各类应急预案,组织各级党组织和驻村第一书记迅速进入防汛救灾一线,组建“党员突击队”,深入镇、村等开展全方位排查,及时消除安全隐患;

鄢陵县立即印发《关于在防汛救灾中发挥驻村第一书记作用的紧急通知》《致全县奋战在防汛救灾一线驻村第一书记的一封信》,要求全县第一书记和驻村干部坚守岗位,快速反应,冲锋在防汛救灾最前线;

襄城县号召驻村第一书记把防汛救灾作为当前第一要务,协助村“两委”干部,组织带领党员群众冲锋在第一线、战斗在最前沿;

建安区邀请许昌市应急管理局、区疾病预防控制中心专家,对全区驻村第一书记和村“两委”干部进行防汛知识讲解;同时,下发紧急通知,要求全区驻村第一书记和村“两委”干部迅速到岗到位,靠前指挥,巡查险情,密切关注河道水情、汛情,紧盯险段、水闸、水库、跨路桥涵、危旧房屋等重点部位……

危难面前,驻村第一书记带领基层党组织党员干部拧成一股绳,不畏艰险,迎战“洪魔”,筑起了防汛救灾的“铜墙铁壁”。

### “负重”前行,筑牢生命堤坝

为减轻上下游洪水压力,双泊河压力剧增,双泊河沿岸的长葛市佛耳湖镇、大周镇、老城、董村镇、古桥镇、南席镇,以及鄢陵县马坊镇等相继出现险情。

险情当前,长葛市南席镇高庙村第一书记张军善“第一时间”带领干部群众排查疏通泄洪渠长达4公里、连路桥涵20孔,成功阻止泄洪渠水位上涨;鄢陵县马坊镇骆家村第一书记洪志不不顾自己感冒发烧,组织青壮党员群众成立两个应急小组,一

有序组织1800余名群众安全转移,另一组24小时不间断对骆家村1500米河堤进行巡护。当他发现高速桥下河堤出现裂缝塌方时,立即将险情上报,并迅速组织应急小组和支援人员60余人投入180余吨碎石,对河堤进行加固,排除隐患。

7月22日凌晨5点,鄢陵县柏梁镇温寨村第一书记陈飞祥发现引黄干渠汶河温寨村段河堤决口后,奋不顾身跳入决口处,用树干强堵,用沙袋封堵,在他的带动下,党员群众齐上阵,最终用了7个多小时把决口成功封堵,将群众损失降到了最低。决口封堵后,村民发现陈飞祥腿上和脚面被划出的几条七八厘米长的伤口已经感染,都劝他回去休息,他却说:“险情面前,温寨就是我的家,洪水不退,我不退。”简单包扎后,他又组织应急分队查看群众受灾情况,帮助群众排水排涝。

衣服湿透、污水灌满胶鞋、手脚被雨水泡得发白……在防汛一线,像这样的第一书记还有很多:

禹州市花石镇崤山村第一书记朱冰和村干部对全村防汛风险点进行仔细排查,为预防山体滑坡,反复动员山体旁边3户群众,顺利将其安全转移;

襄城县姜庄乡曹村第一书记刘少辉,组织党员群众疏通村里排水管道,劝离村里独居老人3户,设置危房隔离带,积极化解险情危机;

建安区五女店镇刘崔吴村第一书记靳路,带领村“两委”干部成立防汛突击队,逐户查看住房安全情况……

他们冲锋在前,带领群众扛起抗洪救灾的责任担当;他们满身泥泞,以实际行动践行入党誓词。

### 担当尽责,守护美好家园

洪水渐渐退去,帮助受灾地区尽快恢复生产生活不容迟缓。

了解到长葛市南席镇等乡镇遭受洪水影响较大,长葛市和尚桥镇张营社区第一书记范晓磊,组织社区全体党员群众开展募捐活动,短短2个小时内募捐善款3.5万元,群众参与率达85%。

群众转移后,面对空无一人的村子,鄢陵县彭店镇寨村第一书记赵全根与村“两委”商议后,立即加大河堤严防严守巡查巡检密度和力度,开展村内治安巡逻,确保转移群众家中财产安全。

禹州市浅井镇张地村第一书记张筱雨“第一时间”协调挖掘机清理村道旁的山体塌方,确保村民出行安全。

“共产党员是什么?奋战在防汛救灾一线的驻村第一书记们,用行动作出了铿锵有力的回答——是急难险重前的无怨无悔,是生死考验时的一往无前。”市委组织部相关负责人表示,在驻村第一书记的带领下,基层党员干部群众心往一处想、劲往一处使,为许昌战胜洪涝灾害、保障群众生命财产安全奠定了坚实基础。

## 王自合督导我市文明城创建工作

## 市慈善总会接收救灾捐赠资金逾2亿元

本报讯(记者 李新 通讯员 王兰)7月27日,记者从市慈善总会了解到,截至当日16时,许昌市慈善总会共接收救灾捐赠资金2.0587亿元。

其中,河南省慈善总会下拨善款1.9777亿元、河南中烟工业有限责任公司许昌卷烟厂捐赠300万元、爱心人士张志和捐赠50万元、爱心人士李自谦捐赠500元、爱心人士邹岩捐赠1000元……一笔笔捐款、一颗颗爱心、一份份真情汇聚在一起,形成温暖人心的慈善力量。

更令人感动的是,家住襄城县湛北乡铁寨园村的李福妮老人,今年已经

88岁高龄,平时省吃俭用,从不给在外工作的孩子们找麻烦,当老人得知我市正在防汛救灾后,就立即给孩子们打电话,让他们积极捐款。在她的倡导下,全家捐赠善款5000元,为受灾的群众献上一份爱心。

市慈善总会相关负责人表示,市慈善总会接收的所有捐赠款物,均依据《慈善法》的相关规定要求,根据捐赠人意愿和慈善捐赠资金拨付审批程序,按照市抗洪救灾指挥部批准的拨付方案,及时拨付各县(市、区)慈善会,由当地慈善会报当地指挥部,由指挥部根据当地灾情进行统筹救助,欢迎社会各界监督。

## 整治房屋隐患 筑牢安全底线

### 中心城区房屋安全隐患集中整治工作通报

单位	当日进度		累计进度				剩余任务
	户数	面积	户数	占比	占比排名	面积	
魏都区	476	40775㎡	4455	37.87%	3	502448㎡	7309
建安区	345	25782㎡	3061	32.60%	5	239139㎡	6328
市城乡一体化示范区	49	10119㎡	2535	85.38%	1	274368㎡	434
国家许昌经济技术开发区	58	6234㎡	732	44.77%	2	97685㎡	903
东城区	373	30867㎡	2287	33.22%	4	272861㎡	4598

### 距全面完成中心城区房屋安全隐患集中整治任务 还有53天

## 许由社区:支部建在一线 强力推进整治

本报记者 胡晨 通讯员 姬红超

“哎呀!这么大的雨、这么黑的天,你们还在等我下班。就冲你们这态度,我保证全力配合!”7月18日20时,当国家许昌经济技术开发区(以下简称开发区)龙湖街道办事处许由社区一位居民下班回到家门口,看到一直在等候他的房屋集中整治临时党支部书记王陆海时感动地说。

在工作推进中,他们通过“底数摸清、政策讲透、联合执法、典型带动、主动服务”5个步骤,加快了工作进展。

通过入户调查、发放征求意见表、电话联系等形式,他们详细了解每户家庭的具体情况,“一户一策”,有的放矢。

战场设立3个党小组,冲在最前。阳光馨苑小区30多处房屋存在安全隐患,区住建局局长、临时党支部书记王陆海带领第一党小组成员和志愿者上门做群众的思想工作,家中没人,就想办法打电话联系。许多居民都感动地说:“真是辛苦你们了,一定全力配合!”

他们录制《许由社区致居民的一封信》《社区支部倡议书》《火灾宣传案例》等宣传片,通过手机微信、张贴标语、流动宣传车等多种方法,营造集中整治的强大氛围。

对于积极配合工作的,许由社区通过张贴光荣榜、纳入社区积分管理等大张旗鼓地宣传,树立良好的舆论导向。许由社区党支部书记表示:“政府集中整治安全隐患,这是为咱老百姓着想,咱带头响应理直气壮!”

对一些家庭困难的居民,许由社区主动进行帮扶,以真情感染他们。家中需要子女入学、廉租房申报的,社区积极与相关职能部门联系;拆除的板材不好处理,就帮助联系废品回收站集中回收,解除居民的后顾之忧。

党建引领、“五步”推进,极大地推动了集中整治工作的开展。目前,该社区已排查居民3932户,排查出安全隐患93户、面积3887㎡,累计拆除32户、面积1555㎡,得到了市第四督导组肯定。

“下一步,我们将强化党建引领,持续推进整改,全面清除安全隐患,保障人民群众的生命财产安全。”王丽君说。